
           
 

Uchwała Nr XXIX/235/2013 
Rady Powiatu w Kluczborku  

z dnia 21 marca 2013 r. 
 
 
w sprawie rozpatrzenia skargi pana A.B. na panią Dorotę Papierkowską – Dyrektorkę 
Domu Dziecka „Nasz Dom Bogacica-Bąków”. 
  
Na podstawie art. 12 pkt. 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym 
(Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz.1592 z późn. zm.), w związku z art. 229 
pkt. 4 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn. Dz. U. z 2013 poz.267)  
Rada Powiatu w Kluczborku uchwala, co następuje:  
 
 
§ 1.1. Po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Kluczborku 
w sprawie rozpatrzenia skargi pana A.B. na panią Dorotę Papierkowską 
- Dyrektorkę Domu Dziecka „Nasz Dom Bogacica-Bąków”, Rada Powiatu uznaje skargę  
nr OR.1510.4.2012.DO za bezzasadną. 
2.Uzasadnienie odmownego załatwienia skargi  jest załącznikiem do niniejszej uchwały. 
 
§ 2.Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu.  
 
§ 3.Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
   
 
        Załącznik  
        do Uchwały Nr XXIX/235/2013  
        Rady Powiatu w Kluczborku  
        z dnia 21 marca 2013 r. 
 

 
 

Uzasadnienie rozpatrzenia skargi pana A.B.  
na panią Dorotę Papierkowską – Dyrektorkę Domu Dziecka „Nasz Dom Bogacica-Bąków” 

 
 
Przedmiotem skargi pana A.B. z dnia 27 grudnia 2012 r.  na panią Dorotę Papierkowską 
– Dyrektorkę Domu Dziecka „Nasz Dom Bogacica-Bąków” w Kluczborku, (skarga 
zarejestrowana pod numerem OR.1510.4.2012.DO) jest kwestia ograniczenia kontaktu 
telefonicznego przez panią Dyrektor Domu Dziecka „Nasz Dom Bogacica-Bąków”  
z synami skarżącego. 
 
Matka chłopców zabroniła kontaktów starszego chłopca z panem A. B. (nie jest to jego 
syn biologiczny) i pani Dyrektor Domu Dziecka musi to respektować. 
 
W  oparciu o opinie psychologa z dnia 26 czerwca 2012 r. oraz z dnia 4 września 2012 r., 
informację z przedszkola dotyczącą zachowania dzieci a także po konsultacjach  
z lekarzem rodzinnym, pod którego opieką dzieci się znajdują,  pani Dyrektor wstrzymała 
możliwość kontaktu telefonicznego pana A.B. ze swoim synem.  
Podstawą takiego działania jest zdrowie psychiczne dziecka i jego prawidłowy rozwój 
emocjonalny, natomiast ze względu na wiek dziecka, dla jego dobra, wskazany jest 
jedynie kontakt osobisty ojca z dzieckiem w placówce, natomiast nie w areszcie śledczym 
w Opolu,  na co pani Dyrektor placówki wyraża zgodę.  
 
Ostateczne rozstrzygnięcie w powyższej sprawie  nastąpi po otrzymaniu wyników badań 
w Rodzinnym Ośrodku Diagnostyczno – Konsultacyjnym, któremu poddano dzieci w dniu  
25 stycznia 2013 r.  Jest to  badanie psychologiczno-pedagogiczne, które  ma na celu 
ustalenie faktycznych związków emocjonalnych istniejących pomiędzy rodzicami i ich 
małoletnimi dziećmi oraz rozpoznanie predyspozycji opiekuńczo-wychowawczych 
rodziców. Zadaniem biegłych jest wydanie obiektywnej opinii o sytuacji rodzinnej 
małoletniego dziecka oraz zaproponowanie najbardziej korzystnych dla dziecka rozwiązań 
w zakresie sprawowanej władzy rodzicielskiej. Wyniki tych badań będą podstawą 
dalszego  działania i decyzji Pani Dyrektor Domu Dziecka „Nasz Dom Bogacica-Bąków”  
w powyższej sprawie.  
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                         

 


